



## **В Вологде назначен судебный штраф руководителю организации, признанному виновным в невыплате заработной платы**



Собранные следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа по уголовному делу о преступлениях, предусмотренных ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

Судом и следствием установлено, что в г. Вологде одно из обществ с ограниченной ответственностью занималось предоставлением персонала, торговлей станками и оборудованием. В период с апреля по декабрь 2018 года директор организации не производил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

в полном объеме расчета с тринадцатью уволенными работниками. Задолженность составила свыше 279 тыс. рублей. Несмотря на это, в это же время руководитель ООО оплатил счета по краткосрочным кредитам и займам на сумму 600 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия подозреваемый принял меры к погашению задолженности в полном объеме.

Суд, рассмотрев представленные следователями СКР материалы, решил прекратить уголовное дело и назначить виновному меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1365769>